

Отзыв родителя о работе учителя начальных классов

МКОУ «Канцильская СОШ»

Муратхановой Зарины Рамазановны

Первые впечатления о школе, об учителях у детей складываются от знакомства с первым учителем, занятий, которые он проводит. Я считаю, что моему ребёнку очень повезло, так как первым педагогом для моей дочери стала Муратханова Зарифа Рамазановна.

За время обучения у Зарины Рамазановны ребята успели полюбить её. Ведь она добрая отзывчивая, хотя вместе с тем строгий и требовательный педагог. У Зарины Рамазановны всегда творчески подходит как к подготовке, так и к проведению своих занятий.

С какой радостью, возвращаясь, домой из школы, мой ребёнок рассказывает, что она делала на уроках, что нового узнала.

Зарифа Рамазановна большое внимание уделяет не только обучению русскому языку, математике, чтению и другим предметам, но и проведению внеклассных мероприятий. Очень интересно проходят классные часы, праздники. Дети вместе с нами, родителями, принимают активное участие в различных конкурсах. Много интересных встреч организовано ею в школе, которую и мы посещаем вместе с детьми. Она смогла найти индивидуальный подход к детям, способствует развитию их интересов.

Зарифа Рамазановна учит детей быть отзывчивыми, справедливыми, добрыми, воспитывает взаимопонимание, взаимопомощь, чувство товарищества.

Родитель ученицы 2 класса Агабекова Г.Г..



Родитель ученицы 2 класса Агабекова Г.Г.

Отзыв родителей о работе Муратхановой Зарины Рамазановны

Хочется выразить особые слова благодарности Муратхановой Зарифе Рамазановне. Она преподаёт в 4 классе и является их классным руководителем. Работать с современными детьми далеко не просто, и наши ребята совсем не легкий контингент. Но Зарифа Рамазановна сумела не просто «взять их в руки», а именно раскрыть каждого ребенка. Она бывает строгой, но всегда справедливой, уважает достоинство и личность каждого ребёнка. Она любит своё дело, которому отдаёт себя сполна. И эту любовь к предмету и вообще к жизни она всегда старается передать и нашим детям. На её уроках всегда интересно. Вот что сами ребята рассказывают о ней:

«Для меня Зарифа Рамазановна человек, который делает мой жизненный путь разумнее. Каждый ее совет я запоминаю. Она ругает нас, но мы прекрасно знаем, что делает она это, чтобы из нас выросли прекрасные, умные, душевно-красивые и разумные люди. Она делает все, чтобы наша классная жизнь была веселой и увлекательной. Она возит нас в различные поездки, рассказывает интересные истории и подталкивает нас к тому, чтобы мы стали дружнее. Она всегда понимает, к ней всегда можно обратиться за советом, у нее есть чувство юмора, и она всегда может поднять настроение. И для меня даже ее строгость, показатель того, что она очень умный и самостоятельный человек. Я ценю ее труд, ценю все то, что она сделала и очень сильно ее люблю. Для нашего класса, она наша "школьная мама". Она самый лучший учитель!!!»

«За 4 года Зарифа Рамазановна очень сблизила и сплотила наш класс, что очень ценно, на мой взгляд. Она умеет найти подход к каждому из нас и обуздать даже самых больших проказников нашего класса».

«Зарифа Рамазановна очень хороший учитель. С ней всегда можно поговорить, она поддержит и всегда поможет в наших трудностях. Она справедливый учитель. Хочет, чтобы из нас вышли толковые люди. Она воспитывает в нас самостоятельность».

Эти слова наших детей – очень искренние, показывающие как сами ребята относятся к своей учительнице.

Педагог проявляет свою действительную любовь к нашим детям, находит к каждому индивидуальный подход. За эти годы Зарифа Рамазановна научила наших детей самостоятельно добывать знания, стремлению добиваться успеха, находить интересные пути решения и не бояться проблем. Каждый день она старается подтолкнуть ребят к процессу познания самого себя: «Кто я?», «Какой я?», «Кем и каким я буду?», «Что мне нужно сделать самому, чтобы добиться успеха?». Да, это важно – познать самого себя и стать лучше, чем ты есть.

Интересно, просто, душевно проходят и родительские собрания. Глубокие знания педагогики и психологии, хорошее чувство юмора, позволяет Зарифе Рамазановне построить эти встречи так, чтобы каждый родитель понял суть решаемой проблемы и понял бы как надо поступить в той или иной ситуации. Зарифа Рамазановна – очень разносторонний человек, очень любящий открывать для себя что-то новое. И этим она делится и с детьми, и с нами, родителями.

Родители в курсе всех дел, которые происходят в классе и в школе. Зарифа Рамазановна грамотный, уравновешенный и общительный человек, с неиссякаемой энергией и задором. Мы ее очень любим и уважаем. Между педагогом, родителями и детьми есть полное взаимопонимание.

Зарифа Рамазановна – человек, который очень любит жизнь во всех ее проявлениях – это и путешествия, и театр, и кино, и многое другое. Это и наши походы, и участие в школьных конкурсах смотря строя и песни.

Всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников и бесспорным уважением коллег. Спасибо Вам за кропотливый ежедневный труд!

Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети учатся в классе такого опытного и грамотного педагога, такого по-матерински доброго и внимательного классного руководителя.

01.12.2022

Родители Алдеровой Самиры, ученицы 4 класса

*Дарханова
Самира*



В.Р. Дарханова

Отзыв родителей о работе
Муратхановой Зарины Рамазановны

Зарифа Рамазановна - уникальный и талантливый педагог. Она - профессионал своего дела! Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку.

Зарифа Рамазановна чуткий педагог, преданный своему делу и беззаветно любящий детей. Она всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания учащихся. Легкая и захватывающая подача нового и сложного материала становится простой и доступной для восприятия каждому ребенку.

Педагог полон сил, энергии, задора и творческих замыслов. Зарифа Рамазановна успешно реализует ФГОС, эффективно применяет в учебном процессе новейшие педагогические технологии, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного, коммуникативного потенциалов личности каждого учащегося.

Она может найти индивидуальный подход к каждому ребенку и раскрыть его творческий потенциал.

Зарифа Рамазановна всегда улыбчивая и приветливая, беспокойная и неутомимая в работе, пользующаяся любовью учеников.

Профессионализм, терпение, выдержка, невероятное трудолюбие - вот неполный перечень качеств учительницы иностранного языка Зарифы Рамазановны.

Асланбеков М.Н. (отец ученицы 4 класса
Асланбековой Самиры).

Зарифа Рамазанова



В. Р. Асланбеков

Отзыв родителей о работе
Муратхановой Зарифы Рамазановны

Отзыв о работе учителя начальных классов МКОУ «Канцильская СОШ»

«Учитель- свеча, которая светит другим, сгорая сама»

Д. Руффини

Хочется сказать слова благодарности Муратхановой Зарифе Рамазановне. Она преподает в начальных классах нашим детям, которые учатся в 4 классе. Зарифа Рамазановна – добный и отзывчивый педагог. Она неутомима, энергична и сдержанна. Бывает, строга, но всегда справедлива и предусмотрительна. Она спокойна и немногословна, уважает достоинство и личность каждого ребенка. Она любит свое дело, которому отдает себя сполна. И эту любовь к предмету она всегда старается передать и нашим детям. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. На ее уроках всегда интересно и разнообразно. Это видно по ее отношению наших детей к предмету, который она преподает.

Зарифа Рамазановна умеет найти подход к каждому ребенку. Хотя мы, родители, прекрасно осознаем, как ей нелегко приходится с нашими детьми. Зарифа Рамазановна формирует у ребят нравственные, этические, социальные ценности. Это способствует духовному развитию, воспитывает, призывает и будит чувства, заставляет мыслить. Ценности, проникнутые в души наших детей, дают ростки доброго, светлого, прекрасного.

Зарифа Рамазановна поддерживает ровные товарищеские отношения ребят в классе, пользуется авторитетом у наших детей. Она очень порядочный и доброжелательный человек.

Мы считаем, что нам очень повезло, что наши дети обучаются у такого грамотного педагога.

Родители обучающихся 4 класса (2022/2023 уч. год)

Дарья Руффини

Зарифа Рамазанова

